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SO WIRD’S GEMACHT

1 Schneide aus einem leeren 6er-Eierkarton  
die becherförmigen Vertiefungen aus. Für eine 
Meerjungfrau brauchst du je 3 Teile. Dann mischst 
du etwas Acrylfarbe an und bemalst die einzel- 
nen Eierkarton-Stücke. Wir haben uns für einen 
Farbverlauf in unterschiedlichen Lila-Tönen bzw. 
Türkis-Tönen entschieden. Aber deine Meerjung-
frau darf natürlich auch richtig schön bunt 
werden.

2 Während die Farbe trocknet, schneidest du dir 
aus Tonpapier den Oberkörper, die langen Haare 
und das Oberteil deiner Meerjungfrau aus. Dafür 
kannst du einfach unsere Vorlage verwenden. 
Dann schneidest du ebenfalls die Schwanzflosse 
aus und klebst sie von innen an eines der Eier- 
karton-Stücke. 

3 Um die Flosse deiner Meerjungfrau zusammen-
zubasteln, nimmst du dir ein langes Stück Schnur 
und eine Nadel und fädelst die Eierkarton-Stücke 
nacheinander auf. So bleibt die Flosse beweglich. 
In das oberste Eierkarton-Stück schneidest du mit 
der Schere mittig einen Schlitz. Er muss so breit 
sein, wie der Oberkörper deiner Meerjungfrau, 
damit du ihn zum Befestigen hineinschieben 
kannst. 

Kleine Meerjungfrauen  
aus Eierkarton
An heißen Sommertagen hilft nur eines: In kühle Unterwasserwelten abtauchen! 

Dabei lassen wir uns gerne von diesen kleinen Meerjungfrauen begleiten.

Du kannst bereits gemustertes Papier für das Oberteil verwenden 

oder das Papier entsprechend bemalen. Auch über etwas Glitzer oder 

ein paar bunte Sticker freut sich die kleine Meerjungfrau bestimmt.

TIPP

Über unseren QR-Code findest 
du eine Vorlage für den Körper, 
die Haare und die Schwanzflos-
se in unterschiedlichen Größen.

DAS BRAUCHST DU
Eierkarton; Acrylfarbe; Schere 
und Kleber; buntes Tonpapier;
Nadel und Faden
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SO WIRD’S GEMACHT

1 Schneide aus dem Bogen des gelben Ton- 
papiers neun bis zehn gleich lange Streifen zu. 
Diese sollten etwa so dick sein, wie dein Daumen. 
Dann klebst du die Enden jedes Papierstreifens 
mit etwas Kleber zu Schlaufen zusammen. Lass 
sie gut antrocknen, bevor du diese weiterver- 
wendest. Das werden die Blütenblätter deiner 
Sonnenblume.

2 Schneide dir aus dem braunen Tonpapier  
zwei gleichgroße Kreise aus. Dann klebst du  
einen langen Streifen aus grünem Tonpapier auf 
den ersten Kreis und ordnest alle Blütenblätter 
rundherum an. Klebe sie zusammen mit dem 
zweiten Papier-Kreis fest. Wer mag, schneidet 
noch ein paar Blätter aus und klebt sie am Stängel 
der Sonnenblume fest.

3 Was wäre eine Sonnenblume ohne die großen 
dunklen Sonnenblumenkerne? Die basteln wir 
einfach aus zusammengeknülltem Transparent- 
papier. Bereite dir zuerst jede Menge kleiner 
Kügelchen vor und klebe sie dann mit etwas 
Flüssigkleber auf dem braunen Papier fest. Lass 
alles gut trocknen, bevor du die Sonnenblumen 
aufrichtest.

Sonnenblumen  
aus Papier
Wer das Kinderzimmer in sonnigen Glanz tauchen möchte, liegt mit diesem  

DIY genau richtig. Die Sonnenblumen lassen sich in jeder beliebigen Größe basteln 

und sehen besonders am Fenster wunderschön aus.

Wer nicht warten will, bis der Kleber an den gelben  

Papier-Blüten getrocknet ist, kann die einzelnen Enden  

einfach mit einem Tacker zusammentackern.

TIPP

DAS BRAUCHST DU
Tonpapier in Gelb, Grün und 
Braun; braunes Transparent- 
papier; Schere; Klebestift; 
Flüssigkleber 
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SO WIRD’S GEMACHT

1 Zunächst sammelst du dein Laub. Achte darauf, 
dass die Blätter heil und trocken sind. Anschlie-
ßend legst du sie am besten zwischen zwei 
Bücher, um sie zu glätten. In der Zwischenzeit 
kannst du den Löwenkopf vorbereiten: Zeichne 
einen großen Kreis auf etwas dickeres Tonpapier. 
Wir haben als Schablone einen Teller zur Hilfe 
genommen. 

2 Jetzt kannst du dem Löwen ein Gesicht malen. 
Wir haben uns für einen lächelnden und schlafen-
den Löwen entschieden. Du kannst ihm auch ein 
paar spitze Zähne und weit aufgerissene Augen 
verpassen. Dann schneidest du den Kopf aus. Lass 
dabei ruhig etwas Abstand zu deiner vorgezeich-
neten Linie, durch die größere Fläche bekommt 
die Löwenmähne besseren Halt. 

3 Je nachdem, mit welchen Blättern du basteln 
und wie viele Lagen du aufkleben möchtest, 
startest du am besten von außen nach innen. 
Wenn du alle Blätter mit ausreichend Kleber 
befestigt hast, kannst du sie noch mit goldener 
Farbe bemalen. Fertig ist die wilde Löwenmähne!

Blätterlöwe mit Mähne aus  
buntem Herbstlaub
Wer liebt es nicht, beim Spazieren im Herbst die schönsten, größten oder  

knalligsten Blätter aufzusammeln? Damit diese nicht in irgendeiner Kiste ver- 

gessen werden, basteln wir einen stolzen Blätterlöwen mit XXL-Mähne daraus.

Über unseren QR-Code findest 
du noch viele andere Ideen zum 
Basteln mit buntem Herbstlaub. 
Probiere es gleich aus!

Anstatt das Gesicht aufzumalen, kannst du zwei Aussparungen 

für die Augen ausschneiden. So wird aus dem Löwenkopf im 

Handumdrehen eine coole Löwen-Maske.

TIPP

DAS BRAUCHST DU
buntes Laub; Pinsel; festes 
Tonpapier, Stift; Schere; Kleber; 
optional: goldene Farbe
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Das beliebte Online Magazin »Hallo Eltern« ist seit  
Jahren die Anlaufstelle für Eltern, wenn es um Themen wie 

Kinderentwicklung oder Basteleien für die Kleinen  
geht. Dieses bunte Bastelbuch vereint nun die besten  

Ideen des Eltern-Magazins. 

Ob Fasching, Ostern, Kindergeburtstag oder  
Adventszeit – es gibt rund ums Jahr so viele Anlässe,  
die Bastelkiste auszupacken und kreativ zu werden.  

Sortiert nach Jahreszeiten entstehen selbstgemachte 
Spiele, Dekoration, Geschenke und viele weitere  

spannende Ideen, die Kinder einfach nachbasteln können. 
Dabei wird vorwiegend mit Materialien gearbeitet,  

die bereits zu Hause vorhanden sind.

Mehr als 60 Ideen mit vielen QR-Codes zu  
praktischen Video-Anleitungen.

Hallo:Eltern ist eines der führenden Online-
Magazine für werdende und junge Eltern. 

Seit mehr als 15 Jahren findet man hier 
neben journalistisch fundiertem Fachwissen, 
Experten-Rat und authentischen Geschichten 

aus dem Familienalltag auch viele  
kreative Spiel- und Basteltipps für Kinder 

und ihre Eltern. Die Ideen sind einfach 
umzusetzen und begleiten durch Frühling, 

Sommer, Herbst und Winter.

Das große Bastelbuch von Hallo:Eltern
Basteln mit Kindern ab 4 Jahren. Vom erfolgreichen  
Online-Magazin mit mehr als 1 Mio. Lesern pro Monat

144 Seiten; ca. 250 Abbildungen; 19,3 x 26,1 cm; Hardcover
€ [D] 19,99 | € [A] 20,60 | sFr 27,90
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WG 295; ET: August 2023
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